
Άμεση επιστροφή στην πατρίδα τους των εφτά (7) εκατομμυρίων ξεριζωμένων Παλαιστίνιων
προσφύγων και των απογόνων τους

Δημήτρης Δεσύλλας*

Αναδημοσίευση από την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Το κράτος-τρομοκράτης του Ισραήλ βομβαρδίζει και δολοφονεί, διαρκώς και
ανηλεώς, τη μαρτυρική Γάζα – Παλαιστίνη, τον Λίβανο, τη Συρία, το Ιράν, την Υεμένη (τους
Χούθι), βομβάρδισε ακόμα και το Κατάρ (τους διαπραγματευτές της Χαμάς). Ξεσπιτώνει και
ξεριζώνει ακόμη και τις ελιές (!) στη Δυτική Όχθη και αποφάσισε την προσάρτηση και
κατοχή της!

Από πού όμως αντλεί αυτό το απύθμενο θράσος; Την απάντηση την έδωσε πέρσι με
κυνισμό ο καγκελάριος της Γερμανίας, Φρ. Μερτς, που δήλωσε ότι «ο Νετανιάχου κάνει τη
βρόμικη δουλειά για λογαριασμό όλων μας» (Ε.Ε. – ΝΑΤΟ – ΗΠΑ κ.ά.).

Για να σταματήσει η γενοκτονία και ο ηρωικός παλαιστινιακός λαός να κατακτήσει την
πολυπόθητη λευτεριά του και να αποκτήσει τη δική του πατρίδα είναι άμεση ανάγκη,
στην Ελλάδα, σε κάθε χώρα και μέσα στο ίδιο το Ισραήλ, να δυναμώσει η πάλη ενός
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διεθνιστικού – εργατικού – αντιπολεμικού κινήματος αλληλεγγύης, με
συγκεκριμένους και ανατρεπτικούς πολιτικούς στόχους. Εμείς ως Κομμουνιστική
Απελευθέρωση προτείνουμε ανατρεπτική κοινή δράση της Αριστεράς και παλεύουμε και
αυτοτελώς για τους εξής πολιτικούς στόχους:

1. Άμεση αποφυλάκιση των 9.000 Παλαιστίνιων πολιτικών κρατουμένων-ομήρων του
κράτους δολοφόνου (ανάμεσά τους 450 παιδιά).

2. Άμεση επιστροφή στην πατρίδα τους των εφτά (7) εκατομμυρίων ξεριζωμένων
Παλαιστίνιων προσφύγων και όλων των απογόνων τους.

3. Κατάργηση του εγκληματικού αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας και του
εποικισμού – προσάρτησης – κατοχής της Δυτικής Όχθης. Άμεση παραπομπή στο Διεθνές
Ποινικό Δικαστήριο, όχι μόνο του σύγχρονου Ηρώδη-Νετανιάχου, αλλά και του
Τραμπ (όπως προτείνει ο Ισραηλινός συγγραφέας Γκιντεόν Λεβί)!

4. Κατάργηση του ιμπεριαλιστικού πολεμικού άξονα Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ –
Αιγύπτου – Σαουδικής Αραβίας με ηγεσία των ΗΠΑ (με εγκληματική συνενοχή στη
συγκρότησή του από Τσίπρα, ΠΑΣΟΚ και Μητσοτάκη) γιατί ενισχύει το κράτος τρομοκράτη
του Ισραήλ, αποδυναμώνει τον αγώνα του παλαιστινιακού λαού και στρέφεται συνολικά
κατά της ειρήνης.

5. Άμεση διακοπή όλων των σχέσεων (εμπορικών, οικονομικών, στρατιωτικών,
εξοπλιστικών, διπλωματικών) με το Ισραήλ.

6. Έξω η Ελλάδα και η Τουρκία από το ΝΑΤΟ, μη ένταξη της Κύπρου σε αυτό. Έξω η
Ελλάδα και η Κύπρος από την αντιδραστική-πολεμική Ε.Ε., μη ένταξη της Τουρκίας
στην Ε.Ε. Άμεσο κλείσιμο της βάσης της Σούδας, που αποτελεί πολεμικό ορμητήριο
των ΗΠΑ εναντίον όλων των λαών της περιοχής.

7. Ανατροπή της μαφιόζικης διακυβέρνησης της Ν.Δ. (του μεσαιωνικού 13ωρου, του
εγκλήματος των Τεμπών, των σκανδάλων υποκλοπών και ΟΠΕΚΕΠΕ, των νέων, τερατωδών
πολεμικών εξοπλισμών -5% του ΑΕΠ και της εγκληματικής συνενοχής στη γενοκτονία του
παλαιστινιακού λαού) με ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό – αγροτικό – λαϊκό
κίνημα και με άλλη, Επαναστατική, σύγχρονη Κομμουνιστική Αριστερά.

*Πρώην ευρωβουλευτής (1987-1994), μέλος της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης


